MUSTER


Muster: Antrag auf Sperrfristverkürzung

[Adresse des Gesperrten]

[Adresse der zuständigen Behörde]

[Ort und Datum]

 

Antrag auf Verkürzung der Sperrfrist im Sinne von § 69a Abs. 7 StGB
Sehr geehrte Damen und Herren,

hiermit beantrage ich die vorzeitige Aufhebung meiner Führerscheinsperre und berufe mich dabei auf § 69a Absatz 7 StGB. Der Strafbefehlt mit dem Aktenzeichen [Musterzeichen] gibt zwar vor, dass die Sperre noch zwei weitere Monate anhält, ich erachte diese jedoch mittlerweile als unnötig.

Ich habe lange über meine vergangenen Probleme mit Alkohol im Straßenverkehr reflektiert und bin zu dem sicheren Schluss gelangt, dass sich mein damaliges Verhalten nicht mehr wiederholen wird. Die beigefügten Unterlagen, die den von mir erfolgreich bestandenen MPU-Kurs belegen, verstärken diese Einschätzung.

Der Kurs hat dafür gesorgt, dass ich gelernt habe, dass Alkohol keine privaten Probleme lösen kann. Vor allem ist mir klar geworden, dass dieser im Straßenverkehr nichts zu suchen hat. Ich habe erkannt, wie wichtig es ist, verantwortungsbewusst zu fahren und somit auch andere Verkehrsteilnehmer nicht zu gefährden. Ich bin mir folglich bewusst geworden, wie dumm und gefährlich mein früheres Verhalten gewesen ist.
Ich bitte darum, dass Sie meinem Antrag stattgeben.

Mit freundlichen Grüßen

[Vor- und Zuname]

Anlagen
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